

冷たい校舎の時は止まる 上



[冷たい校舎の時は止まる 上 下载链接1](#)

著者:辻村 深月

出版者:講談社

出版时间:2007-8

装帧:文庫

isbn:9784062758222

雪降るある日、いつも通りに登校したはずの学校に閉じ込められた8人の高校生。開かない扉、無人の教室、5時53分で止まった時計。凍りつく校舎の中、2カ月前の学園祭の最中に死んだ同級生のことを思い出す。でもその顔と名前がわからない。どうして忘れてしまったんだろうー。第31回メフィスト賞受賞作。

作者介绍:

辻村 深月 (ツジムラ ミズキ)

1980年2月29日生まれ。千葉大学教育学部卒。『冷たい校舎の時は止まる』で第31回メフィスト賞を受賞し、デビュー（本データはこの書籍が刊行された当時に掲載されていたものです）

目录:

[冷たい校舎の時は止まる 上](#) [下载链接1](#)

标签

辻村深月

推理

日本推理

日本

★

科幻小说

死亡顺序

暴风雪山庄

评论

如果，麻枝准写小说或许就是这种感觉吧，笑。所以很有可能会爱上她啊，毕竟难得出现了和自己很像的人——片濑充与自己很喜欢的女性形象清水あやめ。上卷观感，青春群像剧，谈情说爱揭露黑历史，大抵就这种感觉。即使天上的谜团也用了很SF的世界观解释。最大的疑点还是HOST究竟是谁吧。。

数年前曾经有幸读过此书的中文版，来到日本之后也顺利入手了此书的原版。坦率地来说，略感冗长的叙事，并无特别起伏的情节，多少有些感觉夸大的小太妹们的内心葛藤的描写。多少仍旧成就了此书算是“推理”小说？中值得一读的一员。诚然，对于非太妹系的读者而言，为什么女生会这样想？为什么JK会有这样的关系。到底是理解不能的感想。然而，我自己却并不讨厌这种在被封闭的冬日校园里发生这样“狗血”？剧情的设定。随着叙事的展开，自己所不愿意说的，所不愿意面对的，所戴着假面平日演绎的角色相继崩坏之后，终究大家能够坦率地面对自己的内心，那些假面背后的“真实”，这种日系小说所”独有“？”的矛盾，读者终究是多少抱有兴趣的。自然，写作此书的时候Tsujimura的文笔功底未必很高，角色削减一两人也不妨叙事的完整性。

[冷たい校舎の時は止まる 上](#) [下载链接1](#)

书评

首先整体谈一下本书的整体。首先，很惊喜，辻村深月的书我差不多是一起入的，除了这本，这本是最后买的，也是最先看的，因为女主是一个跟作者同名的人物，所以我下意识的觉得，这个女主肯定不简单，稍微有点儿泄底。不过其中有些梗还是蛮新鲜，蛮惊奇的，书里的几个人...

看完之后很令人感慨的一部作品。第一次看辻村深月的作品(还是其出道作)，感觉相当不错。设定流的推理小说，故事在诡异的“时间停止的校园”与众人的回忆之间展开。文笔的確是相当的优美，而且很有画面感，感觉这本小说会非常适合改编动漫(当然，已经有漫画了)。而且本作也扫...

时间停止的校园（上下）书评。斑马给这书打四星。

表面看是暴风雪山庄模式，实际上并没有传统模式下，一群人聚集到一起，发现通讯设备被毁，又出不去，被困在某个地方这样的桥段，作者直接设计了一个出不去的背景，简单粗暴，但是很实用，当然，不可避免的是大家有想办法出...

看完第一感觉是和another好像，但人物背景更加多彩，也显得有些繁琐，伏笔埋得也还行，读的时候也会随着剧情推进而心情焦灼，但有些情节还是比较突兀，清水绫女对时间停止的校园的解释总觉得与人物角色不搭。就推理小说而言推理环节比较一般，就情感小说而言很出色，结局很有意...

刚看了个开头的时候，想到辻村与绫辻行人的渊源，总有种错觉“这本书是《Another》的致敬作”。确定完两书写作时间后，觉得《Another》里那个很神的设定没准是深受此书启发而得来的呢~

本书有着一个引人入胜的开头：大雪封闭的校园里受困的八名学生，人数无法对上的合影，所有...

看完这本书，大呼一口气。刚开始看的时候以为只是简单的推理小说，其实不然，围绕着自杀的人是谁，作者并没有深入的去写每个人的猜测，而是通过八位主角的经历讲述了关于校园暴力、家庭矛盾、朋友背叛，有关亲情、爱情、友情的故事，每个人都有过消极的想法，只是这颗种子长到...

“假装”温柔的充，因为聪明而孤独的清水，想要赎罪的昭彦，不幸却坚强的梨香，粗线条却细腻的菅原，淡泊不执着的景子，沉着冷静的鹰野，不断自责的深月，真实不作作的榊，还有自信从容的裕二，迁怒与别人的角田。

最开始的照片让我最郁闷，有点像东野圭吾的恶意让读者先出错了...

除了篇幅过长外，真的非常不错。第一次读辻村深月，对她的好感提升的非常快。上册读的很慢，下册今天一天就读完了。畅快的阅读体验，不是那种期待情节发展而读的很快，只是单纯因为希望看到这几个高中生的未来而迫切的读了下去。

推理部分不言过多，的确不是本书强项，某个诡计...

当初买这本书，一是被很神秘的简介吸引了，再一个看到豆瓣上评分很不错，但是看的过程中数次想放弃不看了，由于看了就想看完强迫症，看到了最后。说实话这本书的情节设定上还是很新颖，包括后面身份上的惊喜也还是不错。但是这种设定也太不合理，怎么也想不起来的自杀者，封闭...

[冷たい校舎の時は止まる 上](#) [下载链接1](#)